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E¢lonoeig 20u Babpou
8o ®UAAo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

1. (a) Na Auoete myv egiowon [2x — 1| = 3.

(B) Av a, 8 pe a < (8 eivat ot pideg g €§iowong Tou epwirpatog (a’), tote va
Atoete v e€iowon ax? + Bx + 3 = 0.
2. (a) Na Avoete myv egiowon [x — 2| = |2x — 1.

INa kae x € R,

1oxveL:

(B) Av a, 5 pe a < 3 givat ot pideg g e§lowong tou epetpatog (a), tote va
AUoete TG €§1000E1G:

2 2
= |x|

- ()

X

i x2+alx| —20=0 ii. x*+0x2—6=0

3. (a) Na Bpeite 115 pideg g efiowong —2x? + 10x = 12.
() Na Avoete myv e§iowon

—2x% 4+ 10x — 12
X —2

=0.

NN

. Alvetat 1 e€lowon

x> —2)\x — 3\* =0, (1)

pe apapetpo A € R.

(@) Na Auvoete v egiowon (1), yia A = 1.
(B) Na anodeifete 6u 1 etiowon (1) éxel npaypatukég pideg yia kabe A € R.

Na Bpeite v TP 10U paypatikou aptBpou A yla v oroia
eg§lowon (1) €xel pia Sudn npaypatkn) pida.

y) i

ii. Na Bpeite v dumd) mpaypauxy pida wg egiowong (1) ya v upy
TOU A 1OV BPrKATE OTO IIPONYOUHEVO EPATHA.

i. Na Bpeite yia roteg tipég A ) e&iowon (1) €xel 6uo mpaypatikeg xkat
avioeg pideg.

ii. Na Bpeite 1g 6Uo mpaypatkég Kat avioeg pideg g egiowong (1) ya
TG TIREG TOU A\ TOU BPRKATE OTO IPONYOUHEVO £PWTNA.

(€) Av n e§lowon £xet pida 1o 2, va Bpeite T1g TIREG TOU A.
5. Alvetat ) e€iowon —x? + 3x + 2 = 0.

(@) Na arodeifete ot n naparave e§iowon €xel dUo Avioeg MPAYHATIKEG
pileg, X1 KAl Xs.

Nik6Aaog A. Katoinng 1 zx. Etog 2020-2021

www.nikolaoskatsipis.gr

ax? 4 Bx 4+ =

0, a#0
Aakpivouoa:
A= EQ — 4oy

AvA >0,
161e 1 e&lowon £xet
800 pileg avioeg, Tig

AvA =0,

tote 1 e§iowon éxet
pa dutn pita, v

-8
2«

X =

AvA <0,

t6te 1) £8iowon eivat
aduvatn oto R.
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Av 1 efioaon (B) Na Bpeite v Tar] 1OV MAPACTACEDV :

ax? 4+ Bx +y =
é?(’slpgij?,XQ, i. X1 + X2 iii. (1 + Xl)(l + X2) V. l + i

s = - _ X1 *2 Naxabe a, B € R,
;xjj:l_ il. X1Xo iv. X%Xz + X1X% Vi. X% + X% ?jiﬁff s

«

P=x1~x2:1
et

6. Aivetai n efiooon x — 2X\x + 4(\ — 1) = 0, pe napapetpo A € R.

(@) Na Bpeite ) Sakpivouoa tng §iowong.

(B) Na arodei§ete Ot ) MapAnAave £§i0O0T £XE1 PAYHATIKEG Pileg yia KAOe
A eR.

(Y) Av x1,Xs 01 pideg tng maparndve e§iomong, tote va Ppeite yia moia tyr
TOU \ 10XUEL X1 + Xo = X1Xo.

7. Aivovtal ot apiBpot:

1 1
A=—— a1t B=——.
3— V7 3+V7

1
H ¢6-1000 200 Babhos (@) Na éeiete 6t: A+ B=3rat A-B = —.
He pideg toug 2
01100 ” ’ ’ [ ’ ’ "
“Zl PO vt (B) Na xkataokeudoete pia e§iowon 20u Babpou nou €xet pideg toug ap1Bpoug
x* —Sx+P =0,
o6mou S = x1 + X2 A Katl B.

kat P = x1 - xa.

8. 'Eow «, f ipaypatikoi apiBpoi yia toug oroioug 1oxvouv:
af =4 rat B+ af? =20.
(@) Na arodeifete ot a + = 5.
(B) Na kataokeudoete v e6iowor) 20u Babpou pe pileg toug apBpovg «a;, [.

(y) Na Bpeite toug apiOpoug o xkat S.

9. Na Bpeite U0 paypatikoug aplBpPoug, ePpocov UTIAPXOUV, TIOU vd £X0UV: Av urépyouy 2
npaypatkoi apiOpot
, , , , , , e abpoiopa S kat
(a) dBporopa 2 kat ywopevo 2 (B) dBpotopa 2 xat ywvopevo —1. ywoevo P, tote avroi

9a etvar pieg mg
i
10. To ndtepa tou epyactnpiou g MANPOPOPIKNG EVOG OXOAEIOU eival oXHATOG

opBoywviou pe Saotdoeig (x + 1) pérpa kat x pérpa.

(@) Na ypawete pe ) PorBeta tou X v mepiperpo Kat 1o epBadov tou
ATEOPATOG.

(B) Av 1o epBadov tou natwparog tou gpyaotnpiou eivat 90 terpayovika
pétpa, va PBpeite tig draotaoceig tou.

" 'Eva padnuatiko mpobinua mpenel va sivar apketa SUOKoAo wote va pag
Kiwnromotel, Oxt evteAwg ampootto wote va fpioketal tépa ano tg duvarotnies uag.
Ipéner va Asitovpyei wg 06nyog ota ditabaAdwdn povorata mg KpUUUELNS aindeiag

Kat @¢ UTOULUNOoN e Xapag plag emtuyouvg Aduong. ~
David, Hilbert, 1862-1943, 'eppavog pabnpatikog.
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